

在路上 与时代共进 与读者同行

——热烈庆祝第24个中国记者节

使命在肩 奋斗有我

——南阳日报社“党媒先锋人物”风采展

编者按

今年以来,南阳日报社加快推进媒体深度融合,坚持多媒体融合发展、新媒体优先发展、客户端重点发展的融合发展路径,构建党媒全面高质量发展新生态,以新闻宣传壮大主流舆论阵地,开创党媒事业发展新局面,整体工作赢得社会一致好评。

在第24个中国记者节到来之际,南阳日报社授予22名先进典型“党媒先锋人物”荣誉称号。本报今日对他们先进事迹予以刊登,激发全社上下锐意创新、实干为先,对标赶超、唯旗是夺,在助力建设现代化省域副中心城市中再立新功。②8



田建华

一粒种子,只有深深地根植沃土,才能生机无限;一名报人,只有燃烧激情,才能蓬勃向上!在人生的青春岁月,选择了党媒记者,就肩负起了历史使命,就拥有了奋斗的航标。始终牢记党的“喉舌”身份,用新闻职业道德约束和检验自己的行为规范。心怀梦想却又敬畏梦想,在新闻的道路上,我将牢记初心,践行诺言,砥砺前行。



吴鹏

我是一名夜班组版人员。每天,我是最后一人踏出报社大门的人,城市凌晨三四点钟的样子,是我看得最多的风景。30余年报纸出版一线岗位的坚守,我深知版面如脸面,组版必有责,兢兢业业、如履薄冰,每个经手版面的每个细节,都如切如磋,如琢如磨。亲历印刷设备和技术的变化,从“铅与火”到“光与电”,从黑白到彩印,从单面到双面……岁月改变了很多东西,但始终未变的是我对报纸出版工作的热爱。



虞文相

事实上,从事新闻工作,就是走上了一条不断学习的路。作为有着35年党龄、32年新闻工作经历的我,可谓是新闻战线一名老兵。在时代发展、媒体融合、知识快速更新的今天,必须时时学习,才能不断提升能力,才能适应新闻工作更高的要求。虽两鬓已白,但初心不改。我仍将以干为荣,发挥先锋模范作用,弘扬“时不我待、舍我其谁”的事业情怀,忠诚担当、拼搏奉献,继续加油干。



翟倩

从事新闻版面设计工作十余年来,一直坚持设计精美、创意独特的理念。一流的设计水平、高超的创新能力赢得领导和同事的高度认可。青春渐去,但激情仍在,前进的脚步不会停歇!向阳生长、勇往直前,在平凡的岗位上践行新闻工作者的使命和担当,为企业多元创新发展贡献力量。



张峰

2004年工作至今已近20年,作为一名党媒记者,深知责任重大使命光荣,始终恪尽职守,锐意进取。无论在什么岗位都不忘初心,积极学习,做一个忠诚可靠、实践实干的党媒工作者。从事时政报道工作以来,围绕市委市政府中心工作,深入一线拍摄大量鲜活生动的新闻照片,积极参与省市重大活动报道,推出一批影响力大、传播广泛的好作品,受到社会各界好评。



范志钦

十八载春华秋实,变的是新闻采编岗位,不变的是我对新闻事业的一腔热忱。从会议现场到田间地头,从生产一线到建设工地,都有我们忙碌、奔波的身影。我们脚下有泥土,心中有梦想,眼里有光芒,用镜头和文字,传播党的主张,记录时代变化,推动社会发展,传递人民心声,守护公平正义。牢记初心使命,责任担当的我们,坚守新闻理想,讲述新闻故事,传递向上能量,我们一直在路上。



张苗苗

作为在新闻一线工作多年的记者,我牢记新闻工作者的职责使命,牢固树立政治意识、大局意识,围绕全市发展大局和中心工作,深入基层一线,反映群众呼声,讴歌时代精神,用心用情做好新闻报道。今后,我将继续怀揣对新闻工作的热爱,守正创新,深入一线、深入群众、深入生活,不断增强“四力”,发挥媒体助政作用,讲好南阳故事,传播南阳好声音,为建设现代化省域副中心城市贡献力量。



郝春城

作为党媒工作者,不忘初心牢记使命。20多年来,深入基层一线,聚焦百姓生活,倾听群众呼声,体察社会民情。喜欢这份艰辛,尊重这份使命,所以固守这份职责。百尺竿头进一步,老骥伏枥志千里。作为一名在新闻舆论阵地战斗多年的老兵,将继续当好党媒先锋,传好党的声音,讲好南阳故事,树好报媒形象,勇于担当道义,永葆赤子情怀。



张玲

因为使命,我们永远在路上;因为职责,我们必须到现场。有人说,选择做记者,就选择了一种永远在路上的生活方式。追问真相,能够带来力量;传播温暖,能够带来希望。我很幸运,我是一名记者,能够用镜头笔墨见证南阳的发展,每一次采访的机会都值得被珍惜。接下来,我会继续扎根一线,用镜头和文字宣传南阳、记录南阳。



王蕾

我为“记者”这个称号自豪——新闻宣传工作,如同一叶风帆,为全市的发展鼓劲;如同一个号手,吹响奋进的号角;如同一面镜子,折射民生百态。从业17载,用心用情倾听民意,用笔用镜头记录社会万象,用责任担当践行媒体助政,用热线访谈助力民心相通,不忘初心,守望正义,每一篇报道勾勒出不断成长的模样。加油,矢志不渝,未来可期!



王冰

自2004年参加工作至今,我从事新闻采编工作已经近20个年头了。回想近20年的工作经历,感触颇深,自我总结为两个字“成长”,从媒体新兵成长为业务骨干,从文字编辑成长为全能型记者。面对未来,我将积极迎接挑战,牢记初心使命,敢于担当,善于作为,始终保持对新闻事业的激情,并甘于为之奉献,努力用手中的笔记录好采访者的故事,同时也书写好自己的人生篇章。



丁林茂

作为一名全媒体记者,举起话筒传播党的声音,拿起笔杆传递党的政策主张,扛起相机记录党的建设。全媒体记者、主持人、带货主播、编辑……在工作中我的角色不断变化,不变的是党媒人的初心和热爱。入职以来我始终坚守新闻一线,参与录制的直播有100余场,讲好南阳故事,传播南阳声音,是我的义务,更是坚守和担当。



林晓柯

在第24个记者节到来之际,作为一名全媒体记者,要顺应新时代媒体融合和新兴媒体崛起的新挑战、新发展,培养新思维、学习新知识、“解锁”新技能,努力成为全能型、复合型、专家型人才。坚持正确的舆论导向,运用新手段讲述好故事,传播好声音,牢记新闻人的职责和使命,恪守新闻职业道德,做党和人民放心的新闻工作者!



黄翠

一直在行走,甘苦皆风景!从纸端到云端,从新闻记者到全媒体记者,工作18年来,无论是奔波在采访路上还是穿梭在编辑岗位,无论是用笔书写城市人文故事还是在“学习强国”南阳平台审核稿件,变的是采访装备、工作岗位,不变的是文字里的真情、镜头里的真实和心中对新闻的热爱。我将永葆初心、步履不停,深耕新闻精品,以更多有思想有温度有品质的作品书写新时代新闻人的使命和担当!



刘影

从业十几年,新闻在路上,我也一直在路上,新闻的初心与热爱始终未变。在融媒体时代,我冲锋新媒体一线,迎接一次次挑战,也努力创造一个个突破,将百姓生活的幸福、南阳文化的魅力、城市发展的脚印用镜头和画面向读者呈现。未来路途上,奋斗永远是最美的姿态,我将一如既往脚踏实地、笃行不怠,不断增强新闻“四力”,用更多“沾泥土、带露珠、冒热气”的新闻作品讲述南阳故事、传递南阳声音。



陈东

入行17年,眼角有了皱纹,白发爬上两鬓,所有的酸甜苦辣都浸透在一篇篇具有新闻价值的文章中;回首17年,见证了南阳的发展与变化,城乡面貌日新月异、教育医疗惠民利民、经济增长稳中有进……这些喜人的变化不仅在新闻中,也在老百姓的眼里和心里;难忘17年,有成功、有遗憾、有欢笑、有泪水,心里始终是一种别样的温暖。新时代赋予媒体人新的使命,让我们怀揣热爱,心有信念、脚步向前。



赵洋

从业十余年,我眼中的新闻工作者们辗转于百姓关注的热点现场,出现在暴雨倾盆的十字路口,深入助推城市美丽变化的工地之中……一线的新闻人可能蓬头垢面,可能粗糙黝黑,但他们都有着坚韧的毅力和高尚的灵魂,他们唱响主旋律,传播美好、抨击不公。青春逢盛世,奋斗正当时!



杨萌

从纸笔到相机、从手持云台到高举摄像机,我的“武器”不断升级,“角色”也愈发多重,在全媒体记者转型之路上越走越稳。我一直坚信:践行新闻“四力”,才能创作出打动人心的新闻精品。所以,在工作中我始终精益求精、求新求变,创作出了一批深受好评的新媒体精品。如今,奋战在新经营一线,我依然满怀新闻激情,捕捉感动、传递力量、力创精品,以创新的文旅新闻视频为南阳文旅融合加速“出圈”贡献力量。



王雪

作为新闻战线一名老兵,27年来,凭着对新闻事业的一腔热爱,痴情守候,激情付出,默默耕耘,用手中的笔坚持记录城市的发展变化,书写一个个温暖的故事。在平凡而忙碌的工作岗位上,不忘初心,始终踏踏实实做人,认认真真做事,不断掌握新知识,开拓新视野,做好示范引领,为报社建设贡献力量。曾获市十佳新闻工作者、市优秀共产党员、省“敬老月”先进个人等称号。



陈书洁

“脚下有泥土,心中有信仰”,这是我从事新闻行业以来一直坚持的原则。入行近十年,俨然从“小记者”熬成了“老记者”。十年间,我深切感受到对于新闻工作者而言,在路上心里才会有时代,在基层心里才会有群众,在现场心里才会有感动,用心用情用力才能写出打动人心的好文章。今后,我将继续不忘初心,深入基层一线,讲好南阳故事。



刘一明

随着报社深化改革、媒体融合发展走深走实,我不断学习,随报社新媒体一起成长,从单一新闻图文采编到现在综合文图音视频的全媒体产品、从抖音短视频制作发布到微电影的拍摄制作,从基础采访到云视频现场直播,在报社党媒高质量发展,奋力实现“拥抱全媒体时代,小屏在我”的目标中贡献自己的青春和力量。



胡叶樵

从2013年工作至今,我从事技术工作已经整整10个年头了。作为一名技术工作者,我深刻认识到技术进步和社会发展相互促进的重要性。我感到十分自豪和充实,能够以技术工作者的身份,为新媒体的进步和发展贡献自己的力量。我们将继续秉持创新精神,以专业的技能和素养,致力于技术研发和推广应用,为社会的繁荣和发展作出更大的贡献。②8